

专家论证数月，选中蒙山大道

既能缓解交通拥堵，还能引导城市扩展



高架路规划区鸟瞰图。

本报6月7日讯（记者 樊凯 孙飞霞）高架路在解决城市拥堵问题上，有着不可忽视的作用。对于临沂第一条高架路，或许会有人产生这样的疑问，临沂城区南北的主干道有好几条，自东向西有沂州路、沂蒙路、通达路、工业大道等等，为什么要选在蒙山大道，它又有哪些优势？

记者了解到，在规划临沂首条南北贯通的高架路时，也曾经对沂蒙路和通达路进行过论证。2013年2月21日，临沂市政处工程科便有工作人员表示，沂蒙路与

通达路作为生活性主干道，如果在这里建设高架路会形成2个弊端：其一，通达路距离中心城区太近，沂蒙路更是位于中心城区，高架路对于城市的街道景观和商业有影响，这两条道路受高架路影响较大；其二，高架路具有吸引交通流量的作用，如果在这两条建高架路，不仅不会缓解中心城区的交通压力，反而会加剧中心城区的拥堵。

作为高架路规划、选址的参与者，临沂市市政管理处处长魏传炜在接受记者采访时表示，高架路前期规

划设计不是仅仅局限于解决现状，也就是蒙山大道及周边道路的拥堵情况，而是着眼于整个临沂中心城区道路网规划以及区域骨干路网专项规划，定位为内环快速路的西线工程，从整个城区交通的角度，进行方案研究设计工作。

最终，经过持续了几个星期的调研和论证后，蒙山大道在沂蒙路、沂州路以及工业大道多条南北主干道中脱颖而出。

“来自上海市政设计院等多个单位和部门，还有市里的专家们从交通功能效

益发挥、沿线各区域的联系、工程实施条件、周边地块开发等多角度，深层次进行比选之后认为，蒙山大道的地理位置，南接罗庄，被连北城新区，位于西部商贸物流重地，同时，它的宽度等基础条件能够符合建设高架路的条件，因此，专家组最终确定在蒙山大道建设一条贯穿主城区，连接罗庄和北城新区的高架路，最符合‘缓解城市交通拥堵，交通引导城市扩展’理念，能发挥最大效益的选择。”魏传炜接受媒体采访时表示。

链接

高架路施工有哪些难点

临沂第一条高架路北起双岭路，纵贯蒙山大道，接通达南路后，延伸至双月园北路，全长11公里，还在蒙山大道与双岭路、陶然路交会处分别设置全互通式立交桥，在聚才路、北园路、涑河南街、解放路、金雀山路、清河南路、沂河路附近设置9处上下匝道，连通地面道路。这么长的一条高架路施工的主要难点在哪里？临沂市政处工程科工作人员介绍，高架路主要的技术难点是地下管线迁移改造和主要节点立交桥改造。

“高架路是在原蒙山大道基础上改建的，地下管网密如蛛网，历史久远且情况复杂，在打桥墩时需要迁移或者避让这些地下管线，仅摸清地下管线情况的工作量就比较大。”该工作人员说，施工方进行深入的调查研究，广泛征求各管线单位的意见，对部分管线进行了迁改，充分利用老管线功能，科学安排各管线的位置，合理利用地下空间。

在节点立交桥改造方面，该工作人员以蒙山大道与陶然路交会的沂州立交桥为例作以介绍。沂州立交桥于2002年3月25日开工，当年年底通车。这是临沂首座公路立交桥。

“沂州立交桥被改造，增加两条直行道，变成双向六车道，再增加两条转向匝道。”该工作人员介绍，之所以扩展成双向六车道，是因为高架路全程设计六车道，如果不扩展，会形成瓶颈，六车道的车流量到这里会拥堵，影响通行效率。

（记者 樊凯 孙飞霞）

Father's Day

感谢您！
父亲！

父亲节快乐！



父爱女儿山
爱父亲，就给他一个健康体检
心有父爱，感恩常在

◎ 男士组 原价687元 现价389元

免费早餐、一般情况、人体成分分析、内科检查、外科检查(男)、眼科一般检查、耳鼻喉科常规检查、口腔科检查、腹部彩超、前列腺彩超、泌尿系彩超、甲状腺彩超、疲劳检测、心电图、尿常规、静脉采血、血常规三分类、肝功2项、肾功三项、血脂2项、空腹血糖、幽门螺旋杆菌抗体检测、胸部透视、网上报告查询。

◎ 已婚女 原价759元 现价399元

免费早餐、一般情况、人体成分分析、内科检查、外科检查(女)、眼科一般检查、耳鼻喉科常规检查、口腔科检查、妇科一般检查+宫颈TCT检查、腹部彩超、乳腺彩超、疲劳检测、心电图、尿常规、静脉采血、血常规三分类、肝功2项、肾功三项、血脂2项、空腹血糖、幽门螺旋杆菌抗体检测、胸部透视、网上报告查询。

◎ 感恩孝心套餐

包含中老年必须体检的项目，适合中老年人群定期检查，在检查肝、胆、脾、胰、肾等常规体检项目的基础上强化了心脑血管疾病、动脉粥样硬化。

个人预约：3219111 团检咨询热线：18605398777

兰山分院：沂蒙路与金四路交会处

南坊分院：沂蒙路与成都路交会向东200米路北（理想家沿街楼）

楚铭体检 体检专家
CIMING CHECKUP HEALTH EXPERTS



扫一扫 有惊喜

